Tabulka 2 prilohy 1

NajvysSie pripustné a medzné prijmy radioakiivnych litok

Pracovniei Jednotlivei z obyvatelstva Najnisia,
celkové
aktivita,

Priemer- Priemer- | ktord
3 . Nt . | néobje- ; . né obje- este
Réed“"}‘}kllﬁ ‘ Kriticky orgén lf?]“gﬁfl, mové Lf:ﬁz‘}y l\ﬁc;::}y mové pred-
a typ zlieeniny | PRPISHY 1 oktivita oy oy aktivita | stavuje
roény prijem prijem e
P vo vdy- . . . p vo vdy- | radio-
prijem h ingeseiou. inhaléciou p
Ci chovanom oCi pCi chovanom| aktivny
P vzduchu vzduchu | Ziarié
pCi/l pCi/1 uCi
| | 2 |3 i 4 5 6 i 7 8
- —
,H rozpustny mikké tkanivo 1,2 . 1010 5000 2,6.10° 1,2.10° 200 1000
rozpustny trav, ustrojenstvo — — 1,4.10° —_ —_ —_
"'B celé telo 1,4 .10 6000 — 1,4 . 109 200 100
400 nerozpustny pltea 3,0.10° 1600 — 3,0 . 108 40
trdv. tstrojenstvo - — 1,4.10° — - —
1
«C rozpustny tukové tkanivo 8,7.10° ‘4000 6,6 . 10° | 87.108 100 100
1“F rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,3. 106%0 5000 6,6. 108 1,3.10° 200 100
i nerozpustny trév. ustrojenstvo 6,4.10° 3000 4,0 . 108 6,4 . 108 90
e  Tozpustny celé telo 4,3 . 108 200 3,2. 107 4,5 . 107 6
u nerozpustny phica 2,1.107 9 — 2,1. 100 0,3 10
trév. Ustrojenstvo — - 2,4.107 -— - -
Mg  Tozpustny trév. ustrojenstvo | 3,1.10° 1000 1,5. 108 3,1.108 40 10
n nerozpustny trdv. Gstrojenstvo 3,6.10° 100 2,2.107 3,6. 167 5
slSi rozpustny trav, Gstrojenstvo 1,4 .10 6000 7,0.108 1,4.10° 200 100
14 nerozpustny trdv. tstrojenstvo 2,6.10° 1000 1,5.108 2,5. 108 30
"P rozpustny kost 1,8. 10¢ 70 1,5.107 1,8. 107 2
15 nerozpustny plica 2,0.. 108 80 - 2,0, 107 3 10
trdv. ustrojenstvo - - 1,8.107 - -
“S rozpustny semenniky 6,8 . 108 300 5,0.107 6,8. 107 9
18 nerozpustny plica 6,3 . 108 300 - 6,3 . 107 9 10
trav. strojenstvo - — 2,2.10°% - —
"Cl rozpustny celé telo 8,7. 108 400 6,6 . 107 8,7.107 10
u nerozpustny plica 5,7.107 20 - 5,7.108 0,8 10
trav. dstrojenstvo - — 4,6.107 - -
“Cl rozpustny trév. astrojenstvo 6,4, 10° 3000 3,2.108 6,4 . 108 90 100
1 nerozpustny trév. ustrojenstvo 5,1. 10° 2000 3,2. 108 8,1. 108 70
7
16AT i koza —_ 6. 108 o — 1.10°
a '
AT celé telo - 2000 - - 40




1 2 3 4 5 6 7 8
@, roapustny trav, ustrojenstvo 5,0.10° 2000 2,5.108 5,00, 108 70 10
15 nerozpustny trav. tstrojenstvo 2,7.108 100 1,6 . 107 2.7. 107 4
qua rozpustny kost 8,0. 107 30 7,3.108 8,0. 10¢ 1
2 nerozpustny pluca 3,0.108 100 — 3,0. 107 4 10
trav. ustrojenstvo - - 1,0. 108 - -
Y.,  rozpustny | kost 4,3.108 200 4,0. 107 43,107 8 10
20 nerozpustny trav. Gstrojenstvo 4,2.108 200 2,6.107 4,2. 107 6
“Sc rozpustny trav. Gstrojenstvo — - 3,0. 107 - -
e peteii 6,0.108 200 — 6,0 .. 107 8 10
nerozpustny pltca 6,0.107 20 —_ 6,0 . 108 0,8
trav. ustrojenstvo — - 3,0, 107 — -
"S(‘ rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,5.10°% 600 7,1.107 1,5 .10° 20 10
2= nerozpustny trav. Gstrojenstvo 1.2.10° 500 7,1 107 1,2 .108 20
“S rozpustny trav. Gstrojenstvo 4,3 . 108 200 2,2 107 4,3 .107 6 10
L nerozpustny trav. Gstrojenstvo 3,5 . 108 100 2,2 107 3,5 .107 5
By rozpustny trav. Gstrojenstvo 4,5 . 108 200 2,3.107 4,5 . 107 6
23 nerozpustny phica 1,4.108 60 — 1,4.107 2 10
trav. ustrojenstvo — — 2,3 . 107 — —
o, rozpustny trdv. ustrojenstvo 2,6 . 10w 1.10t 1,3.10° 2,6, 10° 400
2 nerozpustny pliica 5,6 .10° 2000 — 5,6 . 108 80 100
trav. Gstrojenstvo _ - 1,2. 100 _ —
oy rozpustny trév. Gstrojenstvo 5,3. 108 200 2,6.107 5,3 . 107 7
=0 perozpustny plica 3,5.108 100 - 3,5.107 5 10
trav. Gstrojenstvo —_ — 2.4.107 — —
5!_\’ rozpustny trav. astrojenstvo — — 1,0. 108 - —
1M peteii 9,5.108 400 - 9,5. 107 10 1o
nerozpustny plica 8,7.107 40 — 8,7.10¢ 1
trav. ustrojenstvo — — 9,6 . 107 — -
“M rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,9.10° 800 9,6 . 107 1,9 . 16° 30 10
10 nerozpustng trav, Gstrojenstvo 1,3.10° 500 8,0. 107 1,3. 198 20
Spe  Tozpustny slezina 2,1.10° 900 6,3 .108 2,1.108 30
28 nerozpustny pltca 2,6 .10° 1000 — 2,6 . 108 30 100
trav. Gstrojenstvo — — 1,8.10° — -
WF rozpustny trav. Gstrojenstvo - - 4,7. 107 - -
26+ © slezina 3,7. 108 100 — 3,7.107 5 10
nerozpustny plica 1,3.10% 50 — 1,3.1¢7 2
trav. Gstrojenstvo - — 4,2 . 107 — —
e rozpustny trdv. dstrojenstvo 8,7.10° 3000 4,3 . 108 8,7.108 100
@¥®  nerozpustny placa 4,0 . 108 200 - 4,0, 107 6 10
trav. Gstrojenstvo — — 3,0. 168 — -
HmCo rozpustny trav. Gstrojenstvo 4,5, 1010 2.10 2,2, 10° 4,5 . 10° 600
27 ~Y  perozpustny pltca 2,2.10% 9000 - 2,2.10° 300 10
trav. Gstrojenstvo — — 1,6 . 10° — —




1 2 3 4 5 6 7 8
bSCo rozpustny trav. ustrojenstvo '| 2,1.10° 800 1,0. 108 2,1. 108 30
27 nerozpustny plica . 1,4.108 50 — 1,4.107 2 10
trav. Gstrojenstvo - - 7,2.107 — -
“Go rozpustny trav. tstrojenstvo 8,0.108 300 3,9.107 8,0 . 107 10
27 nerozpustny plica 2,2 . 107 9 - 2,2, 108 0,3 10
trav, ustrojenstvo — - 2,8. 107 — -
59\"1 rozpustny kost 1,2, 100 500 1,6 . 108 1,2, 108 20
8 nerozpustny plica 1,9.10° 800 - 1,9 . 108 30 10
trdv. Gstrojenstvo — — 1,6 . 10° — —
‘3N. rozpustny kost 1,6.108 60 2,2. 107 1,6 . 107 2
s nerozpustny plica 7,0. 108 300 - 7,0. 107 10 10
trav. strojenstvo — — 5,7 . 108 — -
“N. rozpustny trav. ustrojenstvo 2,3.10° 900 1,1.108 2,3.108 30 10
sl nerozpustny trav. Ustrojenstvo 1,3.10° 500 8,0. 107 1,3.108 20
“Cu rozpustny trav. ﬂstrojenstvo' 5,3 . 10° 2000 2,6 . 108 5,3 .108 70 100
29 nerozpustny trav. istrojenstvo 2,6 . 109 1000 1,7. 108 2,6, 108 40
”Zn rozpustny celé telo 2,6.108 100 7,9.107 2,6, 107 4
30 nerozpustny placa 1,5.108 60 - 1,5, 107 2 10
trav. Gstrojenstvo —_ — 1,4. 108 - —_
”mZn rozpustny trav. dstrojenstvo - - 5,4.107 - -
3 prostata 9,5.108 400 — 9,5, 107 10 10
nerozpustny trav. ustrojenstvo 8,0. 108 300 4.9 . 107 8,00 107 10
“Zn rozpustny trav. ustrojenstvo - - 1,4.10° - —
30 prostata 1,8. 10% 7000 - 1,8.10% - 200 100
nerozpustny trav. ustrojenstvo 2,3 . 1010 9000 1,4.10? 2,3 10° 300
& rozpustny trév. ustrojenstvo 5,9. 108 200 3,0.107 5,9. 107 8 10
0@ nerozpustny trav. ustrojenstvo 4,7.108 200 3,0.107 4.7 . 107 6
" rozpustny trév. Gstrojenstvo | 2,6.101 | 1,10 1,3. 10 2.6. 100 400
#"®  perozpustny plica 1,6.10% | 6000 — 1,6. 10 200 100
trav. ustrojenstvo - - 1,3.10° - -
- A rozpustny trav. ustrojenstvo — — 3,8 . 108 _ —
08 celé telo 5,1.10° 2000 — 5,1.108 70 10
nerozpustny plica 9,5.108 400 — 9,5. 107 10
trav. ustrojenstvo —_ - 3,7.108 - -
7 A rozpustny trav. ustrojenstvo 8,7.108 300 4,2 107 8,7.107 10
3338 nerozpustny plica 3,1. 108 100 — 3,1.107 4 10
trév. ustrojenstvo — — 4,2.107 - -
6 A rozpustny trév. dstrojenstvo 3,2.108 100 1,6 . 107 3,2.10° 1 10
3% horozpustny trév. Gstrojenstvo |  2,5. 108 100 1,5.107 2,5.107 3
" A rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,3.10° 500 6,6 . 107 1,3.108 20 10
3% perozpustny trav. istrojenstvo 1,0. 10° 400 6,4, 107 1,0. 108 10




1 2 3 4+ | 5 6 7 8

7586 rozpustny oblicky 3,1.10° 1000 2,4.108 3,1.108 40

Lo nerozpustny pltca 3,1.108 100 - 3,1.107 4 10
trav. ustrojenstvo - — 2,2. 108 — —

32Br rozpustny celé telo 2,8 . 10° 1000 2,1.108 2,8. 108 40 10

35 nerozpustny trév. Gstrojenstvo 4,7.108 200 3,0.107 4,7.107 6

85m

s KI cels telo — 6000 - — 100

85

acKr celé telo — 1.10¢ — — 300

87

3 KT celé telo — 1000 — - 20

sst rozpustny celé telo a pankreas 7,1.108 300 5,4 .107 7,1.107 10

8V nerozpustny pltca 1,7.108 70 — 1,7.107 2 10
trav. Gstrojenstvo — — 1,9. 107 — —

87Rb rozpustny pankreas 1,2.10° 500 8,8.107 1,2.108 20

37 nerozpustny pltca 1,6 . 108 70 — 1,6 . 107 2 10
trav. Gstrojenstvo - - 1,4.108 — —

s;’smsP rozpustny trav. l'lStI'OjOI\St-VO 1,0 . 1o 4,104 5,2 . 10° 1,0 . 1010 1000 10

38 nerozpustnfr trav. l'lgtrojenstvo 8,7. 1010 3.10¢ 5,4 . 10° ,7.10°8 1000

QSSI‘ rozpustny celé telo 5,8.108 200 7,6.107 5,8. 107 8

8 nerozpustny pltca 2,6 . 108 100 C— 2,6, 107 4 10
trav. ustrojenstvo - - 1,4.108 — —

”SP rozpustny kost 6,9.107 30 9,6 . 108 6,9 . 108 1

38 nerozpustny placa 8,7.107 40 - 8,7. 108 1 10
trav. tstrojenstvo —_ —_ 2,2 . 107 — —_

QOSr rozpustny kost 2,9. 108 1 3,2. 107 2,9.10% 4.1072

38 nerozpustny plica 1,4.107 5 — 1,4.10° 0,2 1
trav. Gstrojenstvo — - 2,8. 107 — —

91% rozpustny trav. ustrojenstvo 1,1.10° 400 5,6 . 107 1,1.108 20 10

a8 nerozpustny trév. ustrojenstvo 6,3.108 300 3.9.107 6.3 . 107 9

92@1' rozpustny trav. dstrojenstvo 1,1.10° 400 5,4.107 1,1. 108 20 10

38" nerozpustny trav. Gstrojenstvo 7,3.108 300 4,6 . 107 7,3 .107 10

MY rozpustny trav, Gstrojenstvo 3,2.108 100 1,6 .10 3,2. 107 4 10

39 nerozpustny trav. strojenstvo 2,6 . 108 100 1,6 . 107 2,6 . 107 3

e1mY rozpustny trav. ustrojenstvo 5,5.10° 2. 10t 2,7.10° 5,5 . 10° 800 100

39 nerozpustny trav. Gstrojenstvo 4,3 . 19w 2.10% 2,7.10° 4,3 . 10° 600

o rozpustny trév. Gstrojenstvo — — 2,1.10°7 - -

» kost 8,7.107 40 - 8,7.108 1 10

nerozpustny pluca 8,0. 107 30 — 8,0 . 10¢ 1

trav. ustrojenstvo - - 2,1.107 — —

92Y rozpustny trav. ustrojenstvo 9,5. 108 400 4,6.107 9,5. 107 10 10

8 nerozpustny trav. ustrojenstvo 7,3.108 300 4,6.107 7,3 .107 10




1 2 3 4 5 6 7 8
By rozpustny trav, dstrojenstvo 4,3 . 108 200 2,2.107 4,3 . 107 6 10
39 nerozpustny trayv, ustrojenstvo 3,4. 108 100 2,2 . 107 3,4.1067 5
"Zr rozpustny trav. astrojenstvo - — 6,4 . 108 — -
a0 kost 3,2.108 100 - 3,2.107 4 10
nerozpustny plica 8,0. 108 300 - 8,0. 107 10
trév. ustrojenstvo - — 6,4.108 — —
o rozpustny trav, Gstrojenstvo - = 5,0.107 - -
40 celé telo 3,2.108 100 - 3,2.107 4 10
nerozpustny plica 8,0. 107 30 —_ 8,0. 108 1
trav. Gstrojenstvo - - 5,0.107 — —
”Zr rozpustny trav. ustrojenstvo 2,9.108 100 1,4.107 2,9.107 4 100
40 nerozpustny trav. Gstrojenstvo 2,3.108 90 1,4.107 2,3.107 3 '
“mNb rozpustny trav, ustrojenstvo — — 3,2.108 — —
a kost 3,1, 108 100 - 3,1.107 4 10
nerozpustny placa 4,0, 108 200 - 4,0.107 5
trav. astrojenstvo - — 3,2.108 - —
95\713 rozpustny trav. Gstrojenstvo - — 7,7.107 - .
o celé telo 1,2, 10° 500 — 1,2. 108 20 10
nerozpustny pltca 2,5 . 108 100 - 2,5.107 3
trav. Gstrojenstvo —_ — 7,7.107 — -
p  rozpustny trav. Ustrojenstvo 1,5, 1010 6000 7,4.10% 1,5.10° 200 100
s nerozpustny trav. Gstrojenstvo 1,2, 10 5000 7,4.108 1,2.10° 200
w\Io rozpustny oblicky 1,8.10° 700 1,4.108 1,8. 108 30 10
a2 nerozpustny trav. dstrojenstvo 5,0 . 108 200 3,1.107 5,0 . 107 7
v, rozpustny trav, ustrojenstvo 1,9. 101 8. 104 9,6.10° 1,9 . 104 3000
4 nerozpustny Taca 7,3 .10 8.10¢ — 7,3.10° 1000 160
A p y p
trav. Gstrojenstvo —_ —_ 8,0.10° — —
”STO rozpustny trév. Gstrojenstvo 1,6, 10? 600 7,8.107 1,6 . 108 20 10
4 nerozpustny trav, Ustrojenstvo 6,0 . 108 200 3,8.107 6,0 . 107 8
“mTc rozpustny trav. ustrojenstvo 5,8 .10° 2000 2,8.108 5,8. 108 80
© nerozpustny plica 3,8.108 200 — 3,8.107 5 10
tréav. ustrojenstvo — — 1,4.108 — —
”TO rozpustny trav. Gstrojenstvo 2,7 .10 1.10% 1,4.10° 2,7, 10° 400
4 nerozpustny plica 7,3.108 300 - 7,3 . 107 10 10
trav. ustrojenstvo — — 6,4 .108 — —_
WmTc rozpustny trav. ustrojenstvo 9,5 . 101 4,10t 4,6 . 10° 9,5.10° 1000 100
a3 nerozpustny trav. ustrojenstvo 3,5.10% 1.10% 2,2.10° 3,5.10° 500
”Tc rozpustny trav. Gstrojenstvo 5,3.10° 2000 2,6, 108 5,3 . 108 70
43 nerozpustny plica 1,5, 108 60 - 1,5. 107 2 10
trav. Gstrojenstvo — —_— 1,3. 108 — -
MRu rozpustny trav. ustrojenstvo 5,8, 10° 2000 2,9 . 108 5,8.108 80 10
4 nerozpustny trav. ustrojenstvo 4,4 .10° 2000 2,8.108 4,4 . 108 60




1 2 3 4 5 6 7 8
mSRu rozpustny trav. astrojenstvo 1,3.10° 500 6,6 . 107 1,3 108 20
a4 nerozpustny plica 2,1. 108 80 - 2,1.107 3 10
trav. ustrojenstvo - — 6,4 . 167 - —
’-“-”Ru rozpustny trav. ustrojenstvo 1,8.10° 700 8,8 . 107 1,8. 1¢¢ 20 10
a“ nerozpustny trév. Gstrojenstvo 1,3.160° 500 8,0 . 107 1,3. 108 20
‘WRu rozpustny trav. ustrojenstvo 1,9.108 80 9,6 . 108 1,9 . 107 3
“ nerozpustny plica 1,4.107 6 — 1,4.10¢ 0,2 1
trav. Gstrojenstvo — - 9,6 . 108 - -
mmRh rozpustny trdv. Gstrojenstvo 1,9 . 101 8.10° 9,6 . 10¢ 1,9. 101 3000 100
45 nerozpustny trév. Gstrojenstvo 1,5. 101 | 6.10¢ 9,6-. 107 1,5 . 1010 2000
1°5Rh rozpustny trav. ustrojenstvo 2,1.10° 800 1,0. 108 2,1. 108 30 10
43 nerozpustny trav. dstrojenstvo 1,3.10° 500 8,0.107 1,3 . 108 20
wsPd rozpustny trav. ustrojenstvo — - 2,7 . 108 - -
a0 oblitky 3,4.10° 1000 - 3,4, 108 50 10
nerozpustny pltca 1,9.10° 700 —_ 1,9 . 108 30
trav. Ustrojenstvo - - 2,2. 108 - —_
msPd rozpustny i trav. Gstrojenstvo 1,4.10° 600 7,0.107 1,4.108 20 10
8 nerozpustny trav. ustrojenstvo 8,7.108% 400 5,6 . 107 8,7 . 107 10
105 Ag rozpustny trav. ustrojenstvo 1,5.10° 600 7,8. 107 1,5, 10% 20
4 nerozpustny plica 2,0.108 80 — 2,0 . 107 3 10
trav. ustrojenstvo - - 7,7.107 - -
uomAg rozpustny trév. dstrojenstvo 4,8, 108 200 2,4.107 4,8 . 107 7
47 nerozpustny plica 2,6, 107 10 — 2,6 . 108 0,3 10
trév. Gstrojenstvo - — 2,4 . 107 - -
luAg rozpustny trav. ustrojenstvo 7,1.108 300 3,5.107 7,1.107 10 10
47 nerozpustny trdv. tstrojenstvo 5,56 . 108 200 3,4.107° 5,5.107 8
9.,  rozpustny trav. Gstrojenstvo - - 1,4.108 - -
@ peden 1,3. 108 50 - 1,3.107 2 10
nerozpustny placa 1,8.108% 70 - 1,8.107 3
trav. Gstrojenstvo - — 1,4. 108 — —_
115mCd rozpustny trav. Gstrojenstvo —_ - 2,0. 107 - -~
b peden 8,7. 107 40 - 8,7 .10¢ 1 10
nerozpustny placa 8,7 . 107 40 - 8,7.10¢ 1
trav. astrojenstvo - - 2,0. 107 - -
us.. rozpustny trév. ustrojenstvo 5,5 . 108 200 2,7.107 5,5.107 8 10
4 nerozpustny trav. Gstrojenstvo 4,6 ,108 200 2,9 . 107 4,6 . 107 6
nsmIn rozpustny trav. ustrojenstvo 2,1. 101 8000 1,0. 10° 2,1.10° 300 160
" nerozpustny trav. ustrojenstvo 1,7. 101 7000 1,0.10° 1,7. 10° 200
114m n rozpustny trav. ustrojenstvo - - 1,4.107 - -
4 oblicky 2,6. 108 100 = 2,6.107 4 10
nerozpustny plica 5,4 . 107 20 - 5,4 . 108 6,7
trav. ustrojenstvo - - 1,4. 107 —_ —




1 2 3 4 5 6 7 8
“5’“1 rozpustny trav. vstrojenstvo 5,9 . 10° 2000 3,0, 108 5,9 . 103 80 100
w® 0 nerozpustny trav. ustrojenstvo 4,7.10° 2060 3,0.108 4,7 . 108 60
m‘*n rozpustny trav. dstrojenstvo - -_ 6,8.107 - —
50 kost 8,7.10° 400 - 8,7.107 10 10
nerozpustny plica 1,3 . 108 50 — 1,3.107 2
trav. Gstrojenstvo - - 6,56 . 107 —_ _—
mSn rozpustny trav. ustrojenstvo 2,9.108 100 1,4. 107 2,9.107 4
50 nerozpustny plica, 2,1,108 80 - 2,1.107 3 10
trav. vstrojenstvo - - 1,4.1¢7 - —
szb rozpustn;’f trav. Gstrojenstvo 4,7.108 200 2,3.107 4,7.107 6 10
51 nerozpust-nj' trav. ﬁstrojensf,vo 3,6 . 108 100 2,3 . 107 3,6 .107 5
12“Sb rozpustny trav. ustrojenstvo 3,7.108 200 1,8 . 107 3,7.107 5
51 nerozpustny pltca. 4,8 . 107 20 — 4,8 . 108 0,7 1
trav. Gstrojenstvo - - 1,8. 107 - -
lﬁ‘ib rozpustny trav. ustrojenstvo - — 8,0. 107 - -
stt plica 1,3. 10° 500 — 1,3. 108 20 10
nerozpustny plica 6,6 . 107 30 — 6,6 . 108 0,9
trav. ustrojenstvo — —_ 7,9. 107 — -
125m, o rozpustny oblicky 8,7.108 400 1,3 . 108 8,7 .107 10
52 nerozpustny placa 3,2. 1068 100 — 3,2.107 4 10
trav. ustrojenstvo — — 9,6 . 107 — -—
127m o rozpustny oblicky 3,3 .108 100 5,0 .10° 3,3.107 5 10
52 nerozpustny pliica 1,0. 108 40 — 1,0 . 107 1
trdv. dstrojenstvo - — 4,2. 107 - -
‘”Te rozpustny trav. Gstrojenstvo 4,2 .10° 2000 2,1.1068 4,2, 108" 60 10
52 nerozpustny trav. ustrojenstvo 2,1.10° 900 1,4.108 2,1.,108 30
RWTe rozpustny trav, ustrojenstvo —_ — 2,6.107 — —
52 obli¢ky 2,0.108% 80 — 2,0. 107 3 10
nerozpustny pltca 8,0. 107 30 — 8,0. 108 1
trav. astrojenstvo - —_ 1,6.107 - -
129 o rozpustny trdv. Gstrojenstvo 1,3 . 101 5000 6,6 .'10% 1,3.10° 200 160
52 nerozpustny trav. Gstrojenstvo 1,0 . 1010 4000 6,6 . 10% 1,0. 1098 100
wlmTe rozpustny trav. Gstrojenstvo 9,5, 108 400 4,6, 107 9,5 . 107 10 10
52 nerozpustny trav. tstrojenstvo 4,7 . 108 200 3,0. 107 4,7 . 107 6
m’I’e rozpustny trav. ustrojenstvo 5,1. 108 200 2,6 . 107 5,1.107 7 10
52 nerozpustny trav. astrojenstvo 2,6 .10 100 1,7. 107 2,6 . 107 4
‘2‘*]: rozpustny stitna zlaza 1,8. 107 8 1,4. 108 1,8, 108 0,3
53 nerozpustny plica 8,0 . 108 300 — 8,0, 107 10 1
trav. Gstrojenstvo —_ —_ 7,4 . 107 — —_
129 rozpustny 3titna #laze 4,0 . 108 2 3,0.10° 4,0.10° L1072
58 nerozpustny plica 1,8.108 70 — 1,8. 107 2 1
trav, ustrojenstvo — - 1,7, 108 — -




1 2 3 4 7 3

131 rozpustny Stitna zlaza 2,1. 107 9 1.6. 10¢ 2,1, 108 0,3 1

a8 nerozpustny triv. astrojenstvo 8,0. 108 300 5,1. 107 8,0 . 107 10

132 rozpustny $titna #laza 5,9 . 108 200 4.5 . 107 5,9 . 107 8 10

L nerozpustny trav. Gstrojenstvo 2,3.10° 900 1,4. 108 2,3 108 30

133[ rozpustny §titna Zlaza 8,0 . 107 30 6,0, 108 8,0 10¢ 1 0

3 nerozpustny trav. uUstrojenstvo 5,2.108 200 3,3. 107 5,2 107 7

‘34[ rozpustny Stitna zlaza 1,2.10° 500 9,6 . 107 1,2, 108 20 10

59 nerozpustny trav. ustrojenstvo 8,0. 10° 3000 4,8 . 108 8,0 108 100

138 rozpustny Stitna Zlaza 2,6 . 108 100 1,9. 107 2,6, 107 4 10

§s nerozpustny trav. ustrojenstvo 8,7.108 400 5,6 . 107 8,7.107 10

131m

s1 X0 celé telo — 2.10* - 400

138

s Xe celé telo — 1.10% - — 300

135

s e celé telo - 4000 — — 100

mC rozpustny celé telo 2,6 . 1010 1.10¢ 1,9.10° 2,6 . 10° 400

% perozpustnyg plica 8,0.10° 3000 - 8,0.108 100 100
trav. Ustrojenstvo - —_ 7,4 .108 - —

134mC rozpustny trav. ustrojenstvo 8,7. 10 4.10% 4,4.10° 8,7.10° 1000 100

s V8 nerozpustny trév. ustrojenstvo 1,5. 1010 6000 8,8 . 108 1,5.10° 200

1“0 rozpustny celé telo 9,5.107 40 6,9 . 10° 9,5 . 108 1

558 nerozpustny pltca 3,2, 107 10 — 3,2.108 0,4 10
trav. ustrojenstvo — — 3.2. 107 - —

1“0‘ rozpustny pecen 1,2.10° 500 8,8.107 1,2, 108 20

8% nerozpustny phica 2,3. 108 90 — 2,3.107 3 10
trav. ustrojenstvo — — 1,8.108 - -

IHBCS rozpustny eelé telo 9,5. 108 400 6,8.107 9,5. 107 10

85 nerozpustny pltca 4,2.108 200 — 4,2 . 107 6 100
trav. astrojenstvo — — 5,2, 107 - —

mC* rozpustny celé telo 1,6. 108 60 1,2. 107 1,6 . 107 2

55 nerozpustny plica 3,6 . 107 10 — 3,6 . 108 0,5 10
trav, Gstrojenstvo — - 3.5 . 107 — —

131B rozpustny trav. astrojenstvo 2,9.10% 1000 1,4.108 2,9, 108 40

s nerozpustny Iica 8,7.108 400 8,7 . 107 10 10

I Yy P

trav. dstrojenstvo - — 1,4 .10° — -

1"“B rozpustny trav. Ustrojenstvo — — 2,1 . 107 — -

568 kost 3,2. 10% 100 3,2.107 4 10

nerozpustny plica 1,1.108 40 1,1.107 1

trav. dstrojenstvo — —_ 2,0.107 — —

1‘“L rozpustny trav. astrojenstvo 3,9.108 200 1,9.107 3.9.107 5 10

s nerozpustny trav. dstrojenstvo 3,1.108 100 1,9. 107 3,1. 107 4

P Yy ]




1 2 I 3 4 5 6 7 8
1y, rozpustny trdv, tGistrojenstvo | — — 7,0 . 107 — -
56 peden 1,1.10° 400 — 1,1.108 20 10
nerozpustny pltca 3,9. 108 200 - 3,9. 107 5
trav. dstrojenstvo - - 7,2.107 — _
““C rozpustny trév. tstrojenstvo 6,4 . 108 300 3,2.107 6,4 . 107 9 10
580 nerozpustny trav. ustrojenstvo 5,2.108 200 3,2.107 5,2 . 107 7
1 rozpustny trav. ustrojenstvo - - 9,6 . 10° - —
v58-¢ kost 2,4.107 10 - 2,4 . 10% 0,3 1
nerozpustny pltca 1,6. 107 6 — 1,6 . 10® 0,2 )
trav. Gstrojenstvo - - 9,6 . 10 — —
“2]?!‘ rozpustny trav. astrojenstvo 4,8. 108 200 2,4 . 107 4,8 . 107 7 10
L nerozpustny trdv. Gstrojenstvo 3,9. 108 200 2,4 . 107 3,9 . 107 5
“"'P rozpustny trav. Gstrojenstvo 8,0 . 108 300 3,9. 107 8,0 . 107 10
T nerozpustny plica 4,4.108 200 — 4,4, 107 6 10
trav. astrojenstvo - - 3,9.107 - —
1"’N d rozpustny trav. dstrojenstvo - - 4,9 . 167 - -
60 peded 8,7 108 400 — 8,7. 107 1 10
nerozpustny plica 5,7. 108 200 — 5,7. 107 8
trév. Gstrojenstvo - - 4,9 .107 - —
1"’N d rozpustny trav. istrojenstvo 4,5.10° 2000 2,2, 108 4,5. 108 60 100
o0 nerozpustny trav. ustrojenstvo 3,6 .10 1000 2,2 . 108 3,6 . 108 50
um rozpustny trav. tstrojenstvo - — 1,8.108 - —
1 kost 1,6 . 108 60 — 1,6 . 107 2 10
nerozpustny plica 2,4.108 100 - 2,4.107 3
trav. ustrojenstvo — — 1,8. 108 — —
Mo, o rozpustny trav. Gstrojenstvo 7,1, 168 300 3,5. 107 7,1.1067 10 10
o1 nerozpustny | trav, Gstrojenstvo 5,6 . 108 200 3,5.107 5,6 . 107 8
mSm rozpustny kost 1,7.10% 7.10% 4,6 . 107 1,7.10% . 10-8
62 nerozpustny phieca 6,4.10° 0,3 - 6,4.104 . 103 1
trév. ustrojenstvo — - 5,5 .107 - -
‘518 rozpustny trav. Gstrojenstvo - — 3,0. 108 — —
a0 kost 1,6 . 108 60 — 1,6. 10 2 10
nerozpustny phica 3,5. 108 100 - 3,5.107 5
trav. Gstrojenstvo — - 3,0.108 - -
e,  Trozpustny trav. fistrojenstvo 1,2.10° 500 6,2 . 107 1,2.108 20 10
82 nerozpustny trav. dstrojenstvo 1,0. 10° 400 6,2 . 107 1,0.. 108 10
1"‘_2Eu rozpustny trav. dstrojenstvo 1,0. 10* 400 5,0, 107 1,0.108 10 10
63 nerozpustny trav. dstrojenstvo 8,0. 108 300 5,0. 107 8,0. 107 10
(9,2 h)
mEu rozpustny trav. Gstrojenstvo - — 6,1.107 - -
88 oblitky 3,1.107 10 — 3,1.108 0,4 1
(13 ro- nerozpustny placa 4,6 . 107 20 — 4,6 . 108 0,6
kov) trav. ustrojenstvo — — 6,1. 107 — -




1 2 3 4 5 6 7 &
mEu rozpustny trav. astrojenstvo - - 1,8. 107 - -
63 kost a oblicky 9,5. 108 4 - 9,5 . 10° 0,1 1
nerozpustny | pltca 1,8.107 7 - 1,8 . 109 0,2
trav. ustrojenstvo - - 1,8 . 107 - -
155Eu rozpustny trav. ustrojenstvo - - 1,6. 108 - -
63 obli¢ky 2,3.108 90 - 2,3.10° 3 10
nerozpustny pltca 1,8.10¢ 70 — 1,8.107 3
trav. Gstrojenstvo — - 1,6. 108 - —_
mG d rozpustny trav. ustrojenstvo - - 1,7.108 - -
64 kost 5,6.108 200 - 5,6 . 107 8
10
nerozpustny pliica 2,3.108 90 — 2,3.107 3
trév. Gstrojenstvo - - 1,7.108 - -
15“(} a rozpustny trav. ustrojenstvo 1,2 . 10° 500 6,2.107 1,2. 108 20 10
64 nerozpustny trav. ustrojenstvo 1,0. 10° 400 6,2 . 107 1,0. 108 10
me rozpustny trav. Gstrojenstvo - - 3,5. 107 — -
65 kost 2,5.108 100 - 2,5 . 107 3 10
nerozpustny pluca 8,0.107 30 - 8,0 . 10¢ 1
trav. Gstrojenstvo - - 3,6.107 - -
IGED rozpustny trdv. Gstrojenstvo 6,4 .10° 3000 3,2. 108 6,4 . 108 90 10
sy nerozpustny trav. ustrojenstvo 5,2.10° 2000 3,2.108 5,2.108 70
) rozpustny trav, Gstrojenstvo 6,1.10% 200 3,0. 107 6,1. 107 8 10
Y nerozpustny trav. ustrojenstvo 4,9.108 200 3,0.107 4,9.107 7
l“HO rozpustny trav. ustrojenstvo 5,0. 108 200 2,5.107 5,0 .107 7 10
67 nerozpustny trdv. ustrojenstvo 4,1.108 200 2,5.107 4,1 . 107 6
1”Er rozpustny trav. Gstrojenstvo 1,6.10° 600 7,4.107 1,56.108 20
s nerozpustny placa 9,5.108 400 — 9,5. 107 10 10
trav. Gstrojenstvo - - 7,4 . 107 - —
HlEr rozpustny trév. Gstrojenstvo 1,8, 10° 700 8,8. 107 1,8. 108 20 10
68 nerozpustny trav. ustrojenstvo 1,6.10° 600 8,8.107 1,5.108 20
me rozpustny trév. ustrojenstvo - - 3,7.107 - -
o kost 8,7.107 40 - 8,7 . 108 1 1
nerozpustny placa 8,7.107 30 - 8,7 .10¢ 1
trav. ustrojenstvo - - 3,7.107 - -
lnTm rozpustny trav. Gstrojenstvo _ — 4,1.108 — —_
69 kost 2,8.108 100 - 2,8.107 4 10
nerozpustny plica 5,8.10°8 200 - 5,8.107 8
trév. ustrojenstvo — —_ 4,1.108 — —
"5Yb rozpustny trév. Gstrojenstvo 1,8.10° 700 8,8. 107 1,8.108 20 10
70 nerozpustny trav. ustrojenstvo 1,5.10° 600 8,8. 107 1,5.108 20
177Lu rozpustny trav. dstrojenstvo 1,6.10° 600 8,0.107 1,6.108 20 10
n nerozpustny trév. dstrojenstvo 1,3.10° 500 8,0. 107 1,3.108 20




1 | 2 3 4 5 6 7 8
®lre  rozpustny trav. ustrojenstvo - - 5,6.107 - -—
72 slezina, 9,5 . 107 40 — 9,5 . 108 1 10
nerozpustny pluca 1,8.108 70 - 1,8.107 3
trav. ustrojénstvo - — 56 .107 — —
“’“Ta rozpustny trav. ustrojenstvo - - 3,2, 107 — —
3 peéeﬁ 9,5.107 40 — 9,5.10¢ 1 10
nerozpustny pltca 5,6 . 107 20 - 5,5. 108 0,7
trév. Gstrojenstvo - — 3,2.107 — -
HIVV rozpustnjf trav. ﬁsi‘,rojehst‘,vo 5,8.10° 2000 2,9 . 108 5,8 108 80 10
7 nerozpustny pluca 3,1.108 100 - 3,1.107 4
trav. dstrojenstvo — — 2,6. 108 - —_
mVV rozpustny trév. Gstrojenstvo 1,9.10° 800 9,6 . 107 1,9 .-108 30
’4 nerozpustny placa 2,8 . 100 100 - 2,8, 107 4 10
trav. dstrojenstvo - - 8,8.107 - —
“"-W rozpustny trav, astrojenstvo 1,1.10° 400 5,4 . 107 1,1. 108 20 10
" nerozpustny trav. ustrojenstvo 8,0 . 10¢ 300 5,0 . 107 8,0. 107 10
]
maRe rozpustny trav. ustrojenstvo - - 4,5. 108 - -
T celé telo 6,4, 10% 3000 — 6,4, 108 90 10
nerozpustny plica 3,9.108 200 — 3,9.107 5
trav. Gstrojenstvo — - 2,2. 108 - —-
““Re rozpustny trav. astrojenstvo 1,5.10° 600 7.4.107 1,5. 108 20 10
5 nerozpustny trav. ustrojenstvo 6,0 . 108 200 3,8 .107 6,0 . 107 8
e Tozpustny trav. ustrojenstvo - — 2,0.10° _ -
» ko¥a 2,3 .10 9000 - 2,3.10° 300 1000
nerozpustny plica 1,2.10° 500 —_— 1,2.108 20
tréav. astrojenstvo - - 2,0.10° — -
188,  rozpustny trav. fistrojenstvo 1,0.. 10 400 5,0 . 107 1,0 . 108 10 10
7 l’leI‘OZDquJrl);v trav. \jstrojenst-vo 4,0 . 108 200 2,5 . 107 4.0 107 6
18508 rozpustny trav, astrojenstvo 1,2. 10 500 59 107 1,2 . 108 20
A - nerozpustny plica 1,2. 108 50 — 1,2 107 2 10
trav. Gstrojenstvo - - 5,3 . 107 — -
1oim s rozpustny trav. ustrojenstvo 4,0 . 101 2.10% 2,0 . 10° 4,0 . 10° 600 100
8 nerozpustny pluaca 2,3.10%° 9000 - 2,3.10° 300
trav. astrojenstvo - - 1,9.10° - =
e  rozpustny trév. Gstrojenstvo 2,7.10° 1000 1,4. 108 2,7, 108 40
% nerozpustny plica 1,0. 10° 400 - 1,0. 108 10 10
trav. dstrojenstvo — — 1,3 . 108 — —
l”()s rozpustny trav. ﬂstrojenstvo 9,5 . 108 400 4’7 . 107 9Y5 L 107 10 10
% nerozpustny trév. dstrojenstvo 6,8.108 300 4,2 . 107 6.8 .107 9
""’[r rozpustny trav. dstrojenstvo 3,2. 100 1000 1,6 . 108 3,2. 108 40
7’ nerozpustny placa 1,0.10° 460 - 1.0. 108 16 10
trav. astrojenstvo - - 1,4. 108 - -




1 2 3 4 5 6 7 8
mI rozpustny trév. ustrojenstvo - - 3,2.10° - -
L oblicky 3,1.10° 100 - 3,1.107 4 10
nerozpustny plica 6,4 .107 30 — 6,4 .108 0,9

trdv. ustrojenstvo - - 3,0 107 - -

IHII' rozpustny trév. ustrojenstvo 55.108 200 2,7.107 5,5.107 8 10

” nerozpustny trdv. dstrojenstvo 3,9. 108 200 2.4.107 3,9.107 5

mPt rozpustny trav. ustrojenstvo 1,9.10° 800 9,6 . 107 1,9. 108 30 10

i nerozpustny trév, vstrojenstvo 1,4.10° 600 8,8. 107 1,4.108 20

l”mPt rozpustny trdv. Ustrojenstvo 1,8. 10 7000 8,8. 108 1,8.10° 200 100

W nerozpustny trdv. Ustrojenstvo 1,3. 10 5000 8,0 .108 1,3.10° 200

193Pt rozpustny oblicky 2,6 .10° 1000 7,5.108 2,6 . 108 40

8 nerozpustny plica 8,0. 108 300 — 8,0.. 107 10 10
trav. ustrojenstvo - - 1,2. 10° - -

197m, rozpustny trav, Ustrojenstvo 1,6 . 101 6000 8,0 . 108 1,6..10° 200 100

8 nerozpustny triv. ustrojenstvo 1,2.10% 5000 7.4 . 108 1,2.10° 200

‘97]% rozpustny trav. ustrojenstvo 1,9.10° 800 9,6 . 107 1,9.108 30 100

K nerozpustny tr4v, ustrojenstvo 1,4.10° 600 8,8 . 107 1,4.108 20

196 A rozpustny triv. ustrojenstvo 2,6.10° 1000 1,3.108 2,6 . 108 40

wid neroapustny pltica 1,5.10° 600 - 1,5.108 20 10
trév. Gstrojenstvo — — 1,2. 108 — -

mA rozpustny trav, ustrojenstvo 8,0.108 300 4,1.107 8,0.107 10 10

w2 nerozpustny trév. Gstrojenstvo | 5,9, 109 200 3,7.107 5,9 .10 8

1w, rozpustny trév, Gstrojenstvo 2,7.10° 1000 1,4.108 2,7.108 40 10

3% herozpustny trav. Gstrojenstvo 2,0, 10° 800 1,3.10% 2,0. 108 30

197m rozpustny oblitky 1,8.10° 700 1,5. 108 1,8.108 30 10

80 nerozpustny trav. Gstrojenstvo 2,1.10° 800 1,4. 108 2,1.108 30

w1, rozpustny oblicky 2,9.10° 1000 2,4, 108 2,9. 108 40 100

908 jerozpustny trdv, astrojenstyo 6,2.10° 3000 3,9.108 6,2.108 90

W, rozpustny obligky 1,8. 108 70 1,4.107 1,8 . 107 2

85 perozpustny plica 3,1. 108 100 - 3,1.107 4 10
trav. ustrojenstvo — - 8,8 107 - -

0 rozpustny triv. ustrojenstvo 6,6 . 10° 3000 3,5. 108 6,6, 108 90 100

81 nerozpustny trav. ustrojenstvo 2,8 . 10° 1000 1,8 . 108 2,8.108 40

oL rozpustny triv. ustrojenstvo 5,0.10¢ 2000 2,5. 108 5,0 . 108 70 100

81 nerozpustny trév. Ustrojenstvo 2,2, 10% 800 1,4.108 2,2. 108 80

WTI rozpustny trav. ustrojenstvo 1,9.10° 800 9,6 . 10° 1,9. 108 30

81 nerozpustny plica 6,0 . 108 200 — 6,0 . 107 8 10
trdv. ustrojenstvo - - 5,6, 107 - -




*¥) Pozri ustanovenie bodu 4 Vysvetliviek k tabulke 2 prilohy 1

1 l 2 V 3 4 5 6 7 8
*‘“,” rozpustny trav. Gstrojenstvo | - - 8,8, 107 — -
81 oblitky | 1,5 .10° 600 — 1.,5. 108 20 10
nerozpustny phaca 1 6,6 . 107 30 — 6,6 . 10° 0.9
trav. Ustrojenstvo | — - 4,9 . 107 - -
‘°3Pb rozpustny trav. Gstrojenstvo 6,3 . 10° 3000 3,1.108 6,3 .108 90 10
82 nerozpustny trav. ustrojenstvo 4,5 . 10? 2000 2,8 .10¢ 45,108 60
“"Pb rozpustny oblicky l 3,1.10° 0,1 - 3,1. 10t 4. 103
o celé tolo |- - 9,6. 100 - - 0,1
nerozpustny plhica 6,0, 10% 0,2 - 6,0 . 10% 8.10°2
trav. Gstrojenstvo — - 1,4 . 108 - —
B, rozpustny oblitky 4,4 .107 20 — 44100 0.6
8 trav. Gstrojenstvo - — 1,5. 107 — — 1
nerozpustny plica 4,8.107 20 - 4,5.10% 0,7
trav. ustrojenstvo - - 1,4.107 - -
""‘B. rozpustny trav. ustrojenstvo - — 3,0. 107 — -
83! oblitky 4,7. 108 200 - 4,7. 107 6 10
nerozpustny pluca 3,6. 108 100 - 3,6, 107 5
trav. Gstrojenstvo — — 3,0 . 107 — —
207Bi rozpustny triv. Gstrojenstvo — — 5,1.107 — —
83 oblicky 4,2, 108 200 — 4,2.107 6 10
nerozpustny plica 3,4. 107 10 - 3,4.108 0,5
trav. Gstrojenstvo - - 5,0.107 — —
Mo rozpustny trav. Gstrojenstvo — — 3,3.107 — —
83 oblicky 1,6. 107 6 — 1,6 .10¢ 0,2 1
nerozpustny plica 1,5. 107 6 - 1,5.1¢8 0,2
trav. dstrojenstvo — — 3,3.107 - -
’”Bi rozpustny trav. dstrojenstvo i - - 2,8.108 — -
8 oblitky 2,4. 108 100 — 2,4.107 3 10
nerozpustny placa . 5,0 . 108 200 - 5,0.107 7
trav. ustrojenstvo - — 2.8.108 - —
Mo, rozpustny slezina a oblicky 1,2. 108 0,5 5,8. 10° 1,2. 108 2. 10-*
84 nerozpustny plica 5,0.10% 0,2 - 5,0. 104 7.10°® 0,1
trav. tistrojenstvo — — 2,3.107 - -
mAt rozpustny stitna zlaza 1,8 . 107 7 1,4. 108 1,8. 108 0,2
85 vajeéniky - — 1,4 . 10% - — 0,1
nerozpustny phica 8,7, 107 30 - 8,7 . 10° 1
trav. Gstrojenstvo — — 5,8.107 - -
Deérske produkty*
HZRn - 8,10 MeV 4.10¢ - 8. 10% MeV 1000
8 MeV/1 MeV/1
2Ra  rozpustny kost 4,3 .10° 2 58,108 4,3 .10° 6.10°2
A nerozpustny pluca 6,0 . 103 0,2 — 6,0 . 104 8.10°® 1
trav. astrojenstvo - — 3,3 10 - -
= rozpustug Kost L4 . 107 5 1,8 . 108 1,4 . 108 0,2
s nerozpustny plica 1.8 . 108 0,7 — 1,8 . 10° 2,102 1
| trav nstrojenstvo - — 4,2 . 108 - —




1 2 3 4 5 6 7 ]
“"Ra rozpustny kost 6,8 . 10% 0,3 3,6 . 109 6,8  10* 9. 10-%
88 nerozpustny plica 1,3.10% 5.1072 - 1,3.10¢ 2.1073 0,1
trav. astrojenstvo - - 2,6 . 107 —_ -
””R rozpustny kost 1,7.10° 7.10"2 2,2.10% 1,7.10¢ 2. 103
L nerozpustny pltca 9,5.10¢ 4.10"2 — 9500 1.10-% 0,1
trav. Gstrojenstvo - - 2,0. 107 - -
227 Ac rozpustny kost 5800 2. 10-3 1,5.10° 580 8. 10—
89 nerozpustny plica 6,5 . 104 3,102 - 6500 9. 104 0,1
trav. Ustrojenstvo e _ 2,4 . 108 - -
Y rozpustny trév, ustrojenstvo - - 7,0. 107 - -
asde petent 1,9. 108 80 - 1,9. 107 3 1
nerozpustny plica 4,2, 107 20 - 4,2 .10¢ 0,6
trav. \strojenstvo - - 7,0.107 - -
2”Th rozpustny trav. ustrojenstvo - - 1,4.107 - -
90 kost 8,7.10° 0,3 — 8,7.104 1.10-2 1
nerozpustny placa 4,6 . 10% 0,2 — 4,5.10% 6.10-3
trav. ustrojenstvo - - 1,4.107 - -
%BTh rozpustny kost 2,3 .10¢ 9,108 5,8.10° 2300 3,10
%0 nerozpustny placa 1,5.10% 6.10-3 — 1500 2.10-% 0,1
trédv. ustrojenstvo — - 1,0. 107 — -
230Th rozpustny kost 5600 2.10°3 1,4. 108 560 8,10
90 nerozpustny plica 2,6.10% 1.102 — 2600 3.10¢ 0,1
trav. ustrojenstvo - — 2,6 . 107 - —
23‘,1‘}‘ rozpustny trav. ustrojenstvo 3,7.10° 1000 1,8. 108 3,7.108 50 10
90 nerozpustny trdv. dstrojenstvo 3,0.10° 1000 1,8, 108 3,0. 108 40
292Th rozpustny kost 4800 2.10-2 1,2. 108 480 7.107%
%o nerozpustny pliaca 2,9.10¢ 1.10-2 — 2900 4.10°¢ 0,1
trav. ustrojenstvo - - 3,0. 107 - -
234’[‘}1 rozpustny trav. Ustrojenstvo — - 1,4, 107 - —
90° kost 1,5. 108 60 — 1,5. 107 2 1
nerozpustny phica 8,0.107 30 — 8,0 . 10¢ 1
trav. ustrojenstvo - - 1,4. 107 —_ -
(o Thrr. rozpustny kost 3,7.10% ug [10-2 ug/1| 9,5.10° ug 3700 ug 5. 1?1-&
) #8,
nerozpustny phica 9,3.10¢ug | 4.10°2 - 9300 pg 102 ugfl 1 kg
ugll
trav, ustrojenstvo - - 7,1.10" ug — -
“DP& rozpustny trav. ustrojenstvo — — 1,9 . 108 — —_
9 kost 4,2 . 10¢ 2 —_ 4,2.10° 6.10"2 1
nerozpustny plica 2,0 . 108 0,8 - 2,0 . 105 3.10°2
trav. ustrojenstvo — - 2,0, 108 - -
231?& rozpustny kost 2800 1.103 7,0, 10° 280 4,107
n nerozpustny pltca 2,7.108 0,1 — 2,7.10¢ 4.10-° 0,1
trav. ustrojenstvo — - 2,2.107 - -




*) Prijem urénu akéhokolvek izotopického zloZenia v rozpustnej forme

ingesciou.

1 2 3 4 5 6 7 8
33 P rozpustny trav. ustrojenstvo — — 9,6 . 107 — -
ot & oblitky 1,5. 100 600 - 1,5. 108 20 10
nerozpustny plica 4,4 . 108 200 —_ 4,4.107 6
trav. dstrojenstvo - — 9,6. 107 - -
“"U rozpustny obli¢ky 73 . 105 0,3 1,9. 108 7,3.10% 1.10°2
o nerozpustny plica 2,8.108 0,1 - 2,8. 104 4.10-2 1
trdv. Gstrojenstvo - - 3,7.10° - -
8 rozpustny kost 2,6.10° 0,1 6,7.10% 2,6 .10 3.103
92 nerozpustny plica 6,9.104 3.10-? — 6900 9.10-* 0,1
trav. Gstrojenstvo — - 2,3. 107 - —
“‘93U rozpustny kost 1,3.10¢ 0,5 3,4. 108 1,3.10% 2,102
s nerozpustny placa 3,0.10° 0,1 - 3,0.10% 4.10°3 1
trav. ustrojenstve - - 2,6 . 107 — -
3¢ rozpustny kost 1,4. 108 0,6 3,4.10° 1,4.10° 2.10-2
2 nerozpustny plica 5,0.10° 0,1 - 3,0.10% 4.10°8 1
trav. dstrojenstvo - — 2,6, 107 - -
L rozpustny obligky 1,2, 10° 6,5 3,0. 108 1,2. 108 2.10%
92 nerozpustny placa 3,2. 10% 0,1 - 3,2.10¢ 4.10-3 1
1 trév. astrojenstvo - — 2,2.107 - -
’“U* rozpustny kost 1,6.10¢ 0,6 3,6 . 108 1,5.108 2,107
92 nerozpustny placa 8,1.10% 0,1 — 3,1.10% 4.10-3
trdv. astrojenstvo — - 2,7.107 - -
HEU* rozpustny oblitky 1,8. 108 7.10-2 4,7 . 105 1,8.10% 3.10-8
92 nerozpustny plica 3.4.10% 0,1 — 3,4.10¢ 5,10
trav. Gstrojenstvo — - 2,8.107 - -~
smUpm_,Frozpustvn;?r obli¢ky 65,6.100ug | 0,2ug/1 | 1,4.10%ug | 55.100ug | 8. 1/01“‘3
’ 121
norozpustny pltca 4,8.10°ug | 0,2 pg/l - 48.100pg | 7.108 | 1K
ugll
trav. tstrojenstvo — — 3,9. 107 ug — —
O +“"N rozpustny trav. Gstrojenstvo 5,6 . 108 200 2,7.107 5,6. 107 8
92 0P nerozpustny | trav. dstrojenstvo 4,4 . 108 200 2,7.107 4,4 107 6
B rozpustny kost 1,0. 104 4.10°8 2,5.10° 1000 1.10¢
0P nerozpustny pltca 3,0, 10% 0,1 — 3,0.10% 4,103 0,1
trav. dstrojenstvo — — 2,8 . 107 - -
m’\’ rozpustny trav. ustrojenstvo 2.1.10° 800 1,0.108 2,1. 108 30 10
9P nerozpustny trav. tstrojenstvo 1,7.10° 700 1,0.108 1,7. 108 20
NBPu rozpustny kost 4800 2.10-3 4,0 . 108 480 7.10°%
94 nerozpustny plica 8,7.104 3.10-? - 8700 1.10-3 0,1
trav. dstrojenstvo — — 2,2. 107 - —
*”Pu rozpustny kost 4300 2,108 3.6.108 430 6.10°%
" nerozpustny placa 9,5. 104 4,102 — 9500 1.10-3 0,1
trav. astrojenstvo - - 2,3.107 - -

nesmie prevy$ovat za deil 2,5 mg inhalaciou alebo 150 mg




1 2 3 4 5 6 7 8
NOPU rozpustny kost 4300 2.10-3 3,6 10¢ 430 6 10~
84 nerozpustny pltea 9,5. 104 4.10? - 9500 1.10-3 0,1
trav. Gstrojenstvo — 2,3 107 - -
M. rorpustny kost 2,3, 105 9.10-2 1,8. 108 2,3 .10% 3,10
o nerozpustny pltca 9,5. 107 40 - 9,5. 108 1 1
trav. ustrojenstvo - - 1,1.10° - -
“’Pu rozpustny kost 4500 2,10 3,8.10% 450 6.10-°
o nerozpustny pltica 9,5, 104 4,102 - 9500 1.10-3 0,1
trav. dstrojenstvo - - 2,5. 107 - —
MPu rozpustny trav. ustrojenstvo 4,4 . 10° 2000 2,7, 108 4,4 . 108 60
94 nerozpustny trav. ustrojenstvo 5,5.10° 2000 2,7. 108 5,6. 108 80
M4, Tozpustny kost 4100 2.107° 3,4.10¢ 410 6.10°°
" nerozpustny plhica 8,0. 10* 3.10-2 - 8000 1,103
trév. Gstrojenstvo - - 8,8, 108 - —
“IAm rozpustny oblidky 1,5. 104 6.103 3,0, 108 1500 2,104
s nerozpustny pltca 2,6 . 108 0,1 — 2,6.10¢ 4.10°° 0,1
trav, ustrojenstvo - - 2,2.107 - -
342m m rozpustny kost 1,4.10¢ 6.10°3 3,6. 108 1400 2.10
o nerozpustny pltca 6,6 . 105 0,3 — 6,5 . 104 9.10"¢
trév. Gstrojenstvo - —_ 7,4.107 - -
242 Am  rozpustny trav. Gstrojenstvo - - 1,0. 108 - -
L peteit 9,5 . 107 40 - 9,5, 10¢ 1
nerozpustny plica 1,2, 108 50 —_ 1,2.107 2
trav. Gstrojenstvo - - 1,0. 108 - -
W’Am rozpustny kost 1,4.10* 6.10-3 3,5. 10¢ 1400 2,10
o nerozpustny pltea 2,7. 108 0,1 - 2,7. 104 4,10
trdv. Gstrojenstvo — — 2,2.107 - - 0,1
1 A rozpustny trav, strojenstvo - - 3,8.10° - —
a0 kost 1,010 | 4000 - 1,0.10° 100
nerozpustny plica 6,0 . 101 2. 10¢ — 6,0.10° 800
trav. ustrojenstvo - - 3,8.10° - e
mCm rozpustny trav. ustrojenstvo - - 1,9.107 - -
9 pecdent 3,0. 108 0,1 — 3,0.10% 4.10°¢ 0.1
nerozpustny pltca 4,1 . 108 0,2 — 4,1.104 6.10°% ’
trav. tstrojenstvo - —_ 2,0.107 - -
2‘30 rozpustny kost 1,6 . 104 6.108 4,1. 108 1600 2.10¢
56V pevozpustng pltca 2,5 . 105 0,1 - 2,5.104 | 3.10° 0,1
trav. dstrojenstvo — - 2,0.107 - —
tMCm rozpustny kost 2,3.104 9.10-3 5,7.10° 2300 3.10*
9 nerozpustny plica 2,5.108 0,1 — 2,5. 104 3.10-3 0,1
trav. Gstrojenstvo — - 2,1.107 - -
“50111 rozpustny kost 1,2. 104 5.10°% 2,8.10° 1200 2,10t
”* nerozpustny plica 2,7. 103 0,1 - 2,7. 104 4.10-3 0,1
trav. ustrojenstvo - - 2,2.107 —_ -




1 [ 2 3 4 5 6 7 8
““Cm rozpustny kost 1,2.10% 5,108 2,9. 10° 1200 2.10~¢
9 nerozpustny pltca 2,6.108 0,1 — 2,6 . 10% 4,103 0,1
trav. Gstrojenstvo - - 2,2. 107 - -
B"Cm rozpustny kost 1,2.10 5.108 2,9 . 10¢ 1200 2. 10~
2 nerozpustny pltca 2,7.108 0,1 —_ 2,7.10% 4,103
trav. Gstrojenstvo - - L8. 107 - -
us,  rozpustny kost 1500 6.10+ 1 35.10 150 2. 10-5
" nerozpustny pltica 3,3.10% 1.102 — 3300 4.10¢
trav. Gstrojenstvo - - 1,0. 10¢ - -
#é rozpustnf trav. tistrojenstvo — - 1,8 .10° - -
” kost 3,1.100 | 1.10 - 3,1. 109 400
nerozpustny trav. tstrojenstvo 2,8 . 1010 1.104 1,8.10° 2,8.10° 400
H“Bk rozpustny trav. Gstrojenstvo - - 4,7 . 108 - —
9 kost 2,3 . 108 0,9 - 2,3 .10% 3.10°% 1
nerozpustny pltca 3,0. 108 100 — 3,0. 107 4
trav. Gstrojenstvo - - 4,7. 108 - -
%oBk rozpustny trav. tstrojénstvo —_ - 1,8.108 - -
o kost 3,6 . 108 100 — 3,6.107 5
nerozpustny trav. dstrojenstvo 2,8 . 10° 1000 1,8 . 108 2,8 . 108 40
me rozpustny kost 3900 2.10-8 3,3.10¢ 390 5.10-%
98 nerozpustny plice 2,5 .10 0,1 - 2,5.10% 3.10-® 0,1
trav. Gstrojenstvo - - 1,9. 107 - -
me rozpustny kost 1,2. 10% 5.10-® 1,0. 107 1200 2,10
L nerozpustny plica 2,5. 10° 0,1 — 2,5 .10 3.10-* 0,1
trav. ustrojenstvo - - 2,0. 107 - -
"",‘Cf rozpustny kost 4200 2.10°3 3,4.108 420 6,108
98 nerozpustng pltca 2,5.10% 0,1 — 2,5.10* 3.10-®
trdv. ustrojenstvo —_ - 2,1. 107 — —_
me rozpustny trav. strojenstvo —_ - 5,8.108 - -
A kost 1,6 .10% 6.10-3 - 1600 2,10 0,1
nerozpustny phica 8,0.104 3.102 - 8000 1,108
trav. ustrojenstvo - —_ 5,8 . 108 - —
me rozpustny trav. listrojenstvo - - 1,1.108 - —
8 kost 2,1.10¢ 0,8 - 2,1.108 3.10—
nerozpustny plica 1,9 . 108 0,8 - 1,9.10°8 3.10
trav. Gstrojenstve - - 1,1. 108 - -
me rozpustny trav. astrojenstvo - - 9,6.10¢ — —
8 kost 1,3.10¢ | 5.10°8 - 1300 2.10-¢
nerozpustny pluca 1,2 . 10¢ 5.10-2 — 1200 2.10-¢
trdv. dstrojenstvo — - 9,6 . 10 — —
mEs rozpustny trdv. Gstrojenstvo - - 1,8. 107 — -
" kost 1,9. 108 0,8 - 1,9.10° 3.10°2
nerozpustny pltce 1,5. 108 0,6 —_ 1,6. 108 2.102
trav. dstrojenstvo - - 1,8.107 — —
fm, .. rozpustny trév. Gstrojenstvo - — 1,5. 107 — -
b kost 1,3 . 107 5 — 1,3 .10 0,2
nerozpustny phica 1,5 107 6 - 1,6, 10¢ 0,2
trév. dstrojenstvo —_ — 1,5.107 - —




1 2 3 4 5 6 7

2“E rozpustny trav. dstrojenstvo — — 1.1.107 - -
8915 kost 47,1040 | 2.10°2 - 4700 6. 10—
nerozpustny pluca 2,7. 108 0,1 - 2,7. 104 4.107°

trav. Gstrojenstvo — —_ 1,1. 107 —_ —

mEs rozpustny trav. Gstrojenstvo - - 2,2, 107 - _
8 kost 1,2. 108 0,5 - L2, 10° 2.10-2
nerozpustny pltca 1,0 . 10¢ 0,4 —_ 1,0 . 10 1.10-?

trédv. dstrojenstvo - - 2,2. 107 - -

”5“Fm rozpustny trav. astrojenstvo — - 9,6.107 - -

Loo kost 1,6 . 108 60 — 1,6. 107 2

nerozpustny placa 1,8 . 108 70 — 1,8.107 2

trav. dstrojenstvo - - 9,6 107 - -

8oL rozpustny trav. astrojenstvo — — 2,6 . 107 — -

100 kost 4,1. 107 20 — 4,1.10¢ 0,6

nerozpustny plaea 2,7.107 10 —_ 2,7. 10¢% 0,4

trév. tstrojenstvo — - 2,6 . 107 - -

35‘F rozpustny trav. Ustrojenstvo — - 7,1.10° ~ —

10010 kost 6,9.10¢ 3 - 6,9 . 10% 0,1
nerozpustny plica 4,4. 108 2 - 4,4 10° 6.10"2

trédv. Gstrojenstvo — — 7,1.16% — -




